

## Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

#### PROJETO DE DECRETO-LEGISLATIVO Nº 1/2018

Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de "Cidadão Barbarense" a **Sra. Maria de Fátima Mergulhão Lira Felippe** - dando outras providências.

Autoria: Vereador José Luís Fornasari - "Joi Fornasari".

**DUCIMAR DE JESUS CARDOSO**, Presidente da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 26, IV, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d'Oeste e pelo Art. 12, I, "e", do Regimento Interno desta Casa de Leis, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Projeto de Decreto-Legislativo:

- Art. 1º Fica concedido o Título Honorífico de "Cidadão Barbarense" a "Sra. Maria de Fátima Mergulhão Lira Felippe".
- § 1º A biografia da homenageada faz parte integrante deste Decreto-Legislativo.
- § 2º Esta homenagem é de iniciativa do Vereador José Luís Fornasari.
- Art. 2º A Presidência da Câmara Municipal manterá contato com a agraciada para a entrega do Diploma.
- Art. 3º As despesas decorrentes da execução do presente Decreto-Legislativo correrão por conta de verba própria consignada no orçamento vigente.
- Art. 4º Este Decreto-Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 21 de Março de 2018.

José Luís Fornasari

"Joi Fornasari"

-Vereador -



### Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

#### **BIOGRAFIA**

Maria de Fátima Mergulhão Lira Felippe, carinhosamente conhecida como Fátima do PROCON, nasceu em abril de 1967 em Pernambuco, Recife, na região da Zona da Mata, sendo filha única do casal Edvaldo Fonseca Lira e Carmela Mergulhão Lira.

Em outubro de 1987 casou-se com Júlio Felippe Neto, e por opção não tiveram filhos.

Fátima do PROCON nasceu e passou sua infância e adolescência na cidade de Vitória de Santo Antão, onde estudou no Colégio Nossa Senhora das Graças e adquiriu experiência no ramo bancário, tendo trabalhado no Bradesco e no antigo Banorte.

Sempre mantendo seus laços com o Recife e suas raízes, somou uma nova experiência, vindo para Santa Bárbara d'Oeste em 21 de Outubro de 1987, e ingressou na Prefeitura em 01 de Março de 1988.

Trabalhou inicialmente no setor da Merenda Escolar, depois passou no concurso de Fiscal de Feiras e Posturas e em 01 de Maio de 1994 assumiu o cargo de atendente técnico no PROCON, sendo promovida em todos os mandatos assumiu a chefia do PROCON e após, a coordenação do Órgão onde permanece até o momento.

Em Março de 2017 aposentou-se, mas continua prestando serviços à população atendendo o público, informando, realizando palestras, registrando reclamações e fazendo matérias para rádios e jornais.

Tamanho trabalho levou Fátima a ser reconhecida pela Fundação PROCON de São Paulo devido às pesquisas e os trabalhos realizados, tornando o PROCON um Órgão de credibilidade e confiabilidade.

Fez isto ampliando as lutas dos consumidores e aumentando o setor com salas de atendimentos, audiências, coordenação e almoxarifado, construindo o que o PROCON possui hoje.

Em reconhecimento a este grande trabalho executado no PROCON, a influência de Fátima se alastrou por diversos Procons da região das cidades vizinhas.

Como exemplos, Fátima conseguiu trazer o curso de atendimento técnico que era realizado na Capital para a cidade de Santa Bárbara d'Oeste, reduzindo despesas com passagens, hospedagens e alimentações dos servidores.



# Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

Fátima é muito respeitada e querida por todos, em função de sua seriedade, suas lutas, sua disposição, boa vontade e comprometimento com as causas às quais abraça, favorecendo também os consumidores de Santa Bárbara d'Oeste.